



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 26. ožujka 2017. • god. XIII. • br. 300



DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE

“Učvrsti svoje srce i budi jak” - fra Bojan Rizvan

31. ožujka (petak) u 19:30 i 1. travnja (subota) u 17 sati

KORIZMENA MEDITATIVNO GLAZBENA VEČER

Veliki župni zbor Sv. Stjepana

5. travnja (srijeda) u 19:30 sati

PUT KRIŽA ZA DJECU

7. travnja (petak) u 18:30

Prvo čitanje

1Sam 16, 1b.6-7.10-13a

David pomazan za kralja nad Izraelom.

Čitanje Prve knjige o Samuelu

U one dane: Reče Gospodin Samuelu: »Napuni uljem svoj rog i pođi na put! Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju jer sam između njegovih sinova izabrao sebi kralja.« Kad su došli i kad je Samuel vidio Eliaba, reče u sebi: »Jamačno, evo pred Gospodinom stoji njegov pomazanik!« Ali Gospodin reče Samuelu: »Ne gledaj na njegovu vanjštinu ni na njegov visoki stas jer sam ga odbacio. Bog ne gleda kao što gleda čovjek: čovjek gleda na oči, a Gospodin gleda što je u srcu.« Tako Jišaj dovede sedam svojih sinova pred Samuela, ali Samuel reče Jišaju: »Gospodin nije izabrao nijednoga od ovih.« Potom zapita Jišaja: »Jesu li to svi tvoji sinovi?« A on odgovori: »Ostao je još najmlađi, on je na paši, za stadom.« Tada Samuel reče Jišaju: »Pošalji po njega jer nećemo sjedati za stol dok on ne dođe.« Jišaj posla po njega: bijaše on rumen, lijepih očiju i krasna stasa. I Gospodin reče Samuelu: »Ustani, pomaži ga: taj je!« Samuel uze rog s uljem i pomaza ga usred njegove braće; i duh Gospodnji obuze Davida od onoga dana. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam:

Ps 23, 1-6

Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam.

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.
Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.
Pa da mi je i dolinom smrti proći,
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.
Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.
Uljem mi glavu mažeš,
čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratiti će mene
sve dane života moga.
U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.

Drugo čitanje

Ef 5, 8-14

Ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist

Čitanje Poslanice
svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Nekoć bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: kao djeca svjetlosti hodite – plod je svjetlosti svaka dobrota, pravедnost i istina – i odlučite se za ono što je milo Gospodinu. A nеmajte udjela u jalovim djelima tame, nego ih dapače raskrinkavajte, jer što potajno čine, sramota je i govoriti. A sve što se raskrinka, pod svjetlošću postaje sjajno; što je pak sjajno, svjetlost je. Zato veli: »Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist.« Riječ Gospodnja.

Evangelje

Iv 9,1.6-9.13-17.34-38

Ode, umije se pa se vrati gledajući.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učениci: »Učitelju, tko li sagriješ, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješ, niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja.

To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« - što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!«

Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!«

Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepe!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.«

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
26. ožujka 2017. god. XIII., br. 300,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

Od ponedjeljka do petka **8 - 12 sati**

Subota **8-9 sati**

Nedjelja nakon svetih misa

Opremanje bolesnika u svako vrijeme

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice!

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica

s. Marija Martinović

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

VAZMENO TRODNEVLJE

Veliki četvrtak je dan kada se spominjemo ustanove euharistije i svećeničkog reda tijekom Posljednje večere. Na Veliki četvrtak do podne nigdje u biskupijama nema župne mise, jer se svi svećenici nalaze sa svojim biskupima u mjesnim prvostolnicama na misi posvete ulja. Navečer počinje vazmeno trodnevlje, koje je najsvetije vrijeme u liturgijskoj godini. Na večernjoj misi prisjećamo se Posljednje večere Isusa sa svojim apostolima, njegove izdaje i ustanove dvaju sakramenata. Nakon što svećenik u četvrtak zapjeva Slavu, zvana se gase sve do Uskrsa, a nakon euharistije prenosi se Sveto otajstvo u pomoćni tabernakul, tako da pripazite prema kuda ste okrenuti kada kleknete pri ulazu u crkvu.

Veliki je petak jedini dan kada se ne slavi misa, nego se odvija poseban liturgijski obred. Petak je jedini dan uz Pepelnicu kada je zapovijedani post i nemrs. To je dan Kristove muke, smrti i pokopa. Tri su dijela obreda: služba riječi, klanjanje križu i sveta pričest. Služba riječi donosi nekoliko odabranih odlomaka Svetoga pisma. Evanđelje, koje se čita ili pjeva, je Muka po Ivanu. Poslije homilije (propovijedi) slijedi sveopća molitva vrlo stara oblika, iz 4. stoljeća. Slijedi klanjanje križu koje potječe iz Jeruzalema: poslužnici donose prekriveni križ koji se u tri stupnja razotkriva. Kod svakog stupnja pjeva se "Evo drvo Križa..." i odgovor zajednice "Dodite, poklonimo se!". Pred oltarom slijedi klanjanje križu, vjernici dolaze pojedinačno poljubiti križ. Posljednji dio obreda je pričest. Oltar je bez križa, svijećnjaka, cvijeća i oltarnika, da se simbolizira Isusova muka i smrt, a vjernici se u crkvi okupljaju razmišljajući o Isusovoj mucu.

Velika subota, liturgijski gledano, dan najveće napetosti i tišine. Navečer Velike subote odvija se vazmeno bdijenje. Vazmeno bdijenje počinje blagoslovom ognja ili službom svjetla.

Blagoslivlje se vatra izvan crkve, na njoj se pali uskrsna svijeća koja označava Isusa Krista uskrsloga, naše svjetlo. Drugi dio bdijenja je Služba riječi. Čitanja svetopisamskih tekstova, pjevanje palama, slušamo Božju riječ o stvaranju, kroz psalme hvalimo i slavimo Gospodina i njegova djela. Čitanja završavaju svečanom pjesmom Slava Bogu na visini i tada se oglase orgulje, sva zvana na crkvama, pale svijeće. Ovo je stvarni trenutak novoga čovjeka, novoga svijeta, novoga vremena – pobijeđeni su grijeh i smrt. Kršćani se pozivaju na radosno slavljenje Gospodina.

ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

2. travnja 2017.

Čerin rana u 8, pučka u 15, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 14:15, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

9. travnja 2017.

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

CVJETNICA

Nedjelja Muke Gospodina našega Isusa Krista – Cvjetnica je 9. travnja. Svete mise su u svim crkvama kao i svake nedjelje. Na svim svetim misama je blagoslov maslinovih grančica. U župnoj crkvi u 11 sati je svečano pjevanje Muke.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 18,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 17,30, a sv. Misa u 18 sati. Iskoristite ovo vrijeme za sakrament sv. Ispovijedi.

PUT KRIŽA

Pobožnost puta križa i Svetu Misu imat ćemo samo petkom u svim crkvama i to: Donji Mali Ograđenik i Donja Blatnica u 17 sati, a Čerin i Donji Veliki Ograđenik u 18:30. Puta križa neće biti nedjeljom! Petkom u korizmi nema jutarnje Svete Mise u župnoj crkvi! Nažalost, petkom prije puta križa ne stignemo ispovijedati. Hvala na razumijevanju!

USKRSNA ISPOVIJED U ŽUPI

Raspored uskrzne ispovijedi u župi je sljedeći:

Čerin – 2. travnja (nedjelja) u 15 sati i 8. travnja (subota) u 9:30

Donja Blatnica – 2. travnja nedjelja) u 14:15 sati

Donji Veliki Ograđenik – 5. travnja (srijeda) u 15 sati

Molimo vas da se dođete na ove svete ispovijedi kada će biti veliki broj svećenika na raspolaganju i da ne idete u Međugorje nepotrebno stvarati gužve jer će vas i dolje dočekati ovi isti svećenici. Također, ne ostavljajte ispovijedi za zadnje dane jer vas nas dvojica nećemo stići ispovijediti. Napominjemo da na velike dane neće biti svetih ispovijedi.

DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE

Četvrtu godinu za redom u korizmi organiziramo duhovnu obnovu za mlade. Ove godine je pod nazivom „Učvrsti svoje srce i budi jak“ održati će se

31. ožujka (petak) u 19:30 i 1. travnja (subota) u 17 sati. Duhovnu obnovu vodit će fra Bojan Rizvan, zadarski fratar. Pozivamo sve mlade da se odazovu na ovu duhovnu obnovu.

KORIZMENA MEDITATIVNO GLAZBENA VEČER

Treću godinu za redom naš Veliki župni zbor sv. Stjepana zajedno sa svojom voditeljicom prof. Kattjom Krolo Šarac organizira korizmenu meditativno glazbenu večer. Kroz pjesmu i prigodne tekstove razmišljat ćemo o Isusovoj muci i smrti. Pozivamo vas sve da dođete i tako se duhovno obogatite i još bolje pripremite za Veliki tjedan koji je pred nama. Vaš dolazak je i podrška njima i njihovu radu. Očekujemo vas!

PUT KRIŽA ZA DJECU

Put križa za djecu bit će 7. travnja u župnoj crkvi. Tekstove su pisala djeca i oni sami će ih čitati. Molimo svu djecu osnovne škole, a i one mlađe da svakako dođu na ovaj put križa koji je prilagođen njima.

ŽUPNA KATEHEZA (VJERONAUKE)

Zbog preduskrasnih obveza neće bi župne kateheze. Nastavljamo ponovno nakon Uskrsa. O tome ćete biti na vrijeme obaviješteni.

LITURGIJSKA SKUPINA

Liturgijska skupina imat će svoj susret u srijedu 29. ožujka u 20 sati. Nakon toga slijedi stanka zbog obveza. O novom susretu bit ćete na vrijeme obaviješteni. Napominjemo da nam se mogu pridružiti i novi članovi koji su voljni čitati na svetim misama.

PROBE PJEVANJA

Sasvim sigurno ima dobar broj vas koji lijepo pjevate, a možda nemate hrabrosti priključiti se nekome od zborova. Pozivamo vas da postanete naš član te se zajedno s nama družite i pjevate Bogu na slavu. Na poseban način pozivamo muškarce da nam se pridruže, jer su nam oni nužno potrebni za zbor. Raspored proba je sljedeći:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati.
- Veliki župni zbor sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati.
- Veliki zbor sv. Franje – D. Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati.

FRAMA

Redoviti susreti framaša održavaju se svakog petka u 20 sati. Radosno očekujemo sve one koji nam se žele priključiti i postati dio našega bratstva.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED

Franjevački svjetovni red ima svoje susrete svakog prvog utorka u mjesecu. Započinje sv. Misom, a nakon toga je skupština za sve članove. Također, svakog trećeg utorka u mjesecu je susret za trajnu formaciju zajedno sa duhovnim asistentom. Tada nema sv. Mise.

MINISTRANTI

Susreta ministranata neće biti u ovome preduskr-snom vremenu. Ministranti će, kao i svake nedjelje, dolaziti redovito ministritati na sva liturgijska slavlja.

SAKRAMENT PRVE SVETE PRIČESTI I KRIZME

Kao što je uobičajeno u našoj župi, sakrament Prve sv. Pričesti bit će na Drugu Uskrsnu nedjelju koja ove godine pada na 23. travnja.

Sakrament potvrde ili krizme u našoj župi bit će podijeljen u subotu 17. lipnja 2017. Na sv. Misi u 10 sati.

SVETE MISE ZA POKOJNE U 2017. GODINI

Misne nakane za vaše drage pokojne primaju se za cijelu godinu. Donja Blatnica i Donji Veliki Ograđenik već su popunili svoje termine.

Nazalost, doživljavamo neugodnosti zbog primanja svetih misa iako smo upozoravali da vodite računa jedni o drugima i da ne plaćate po više svetih misa. Također smo naglasili da mi nećemo biti policajci niti možemo voditi evidenciju koliko je koja obitelj uplatila svetih misa za svoje pokojne. Nama je propisano da možemo slaviti jednu svetu misu, a u izvanrednim situacija dvije ili tri svete mise (npr. nedjelja ili svetkovina). Ukoliko možete imati razumijevanja od srca vam zahvaljujemo.

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i ovih dana izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih.

Čerin, 26. ožujka 2017. • god. XIII. • br. 300

WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Vjerujemo da redovito posjećujete web stranicu naše župe, kao i facebook župe. Tamo redovito možete pronaći izvješća o svim događajima u župi, kao i vrlo zanimljive i poticajne misli. Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana, zbog toga što neki nepotrebno uzimaju više primjeraka, možete ga preuzeti na našim web stranicama.

Napravili smo i novu e-mail adresu pa vas molimo da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 18 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije.

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti po-božnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Ako ukaže financijska prilika onda bismo voljeli obnoviti postojeće crkvene klupe koje su, kao što i sami vidite, u poprilično lošem stanju. Tada bismo te klupe napravili nepomičnima kako svatko ne bi gurao prema svome nahodanju i potrebama. Hvala svima vama koji ovu crkvu financijski podupirete i doživljavate kao svoju, jer ona to i jest.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 26. ožujka – ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA
P 27. ožujka – Augusta, Ernest, Lidija
U 28. ožujka – Priska, Sonja, Polin
S 29. ožujka – Eustazije, Jona
Č 30. ožujka – Kvirin, Viktor, Vlatko
P 31. ožujka – Amos, Benjamin, Ljubomir
S 1. travnja – Teodora, Hugo, Anastazije, Božica

N 2. travnja – PETA KORIZMENA NEDJELJA
P 3. travnja – Siksto I. papa, Rikard, Robert
U 4. travnja – Izidor, Benedikt
S 5. travnja – Vinko Ferrerski
Č 6. travnja – Irenej, Rajko, Celestin
P 7. travnja – Herman, Ivan de la Salle
S 8. travnja – Dionizije Korintski, Alemka

SV. MISE KROZ TJEDAN

Ponedjeljak, 27. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Matija Sabljic za †† roditelje, braću, sestre i nevjestu
– Obitelj za † Ivana Vrančića

Utorak, 28. ožujka 2017

- Čerin, 7 sati – Ivica Ševo za †† Ševe, Ivankoviće i Kordiće
– Obitelj Stojić za † Anđu Korać

- Čerin, 18 sati – Obitelj Korać – „Barišić“ za † Antu, Šimu i ostale ††

Srijeda, 29. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Za † Milu Martinca ???
– Obitelj za † Vilku Barbarić

Četvrtak, 30. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Obitelj Tonke Petrine za † majku Lucu i ostale †† iz obitelji
– Ferdo za † Ljilju Stojić

- Čerin, 18 sati – Bruno i Mila Pinjuh za †† roditelje: Božu i Ružu i ostale ††

Petak, 31. ožujka 2017.

- Čerin, 18,30 sati – Obitelj za † Ivu Barbarić

- D. M. Ograđenik, 17 sati – Milenko i Nevenka Dugandžić za svoje ††

- D. Blatnica, 17 sati – Mladen Odak za svoje ††

- D. V. Ograđenik 18,30 sati – Jozo i Anka Šarac za svoje ††

Subota, 1. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Mirko Ševo za † suprugu Ivu i ostale ††

- D. V. Ograđenik, 8 sati – Pero i Zdenka Musa za svoje ††
– Andro i Kaja Musa za svoje ††

Nedjelja, 2. travnja 2017.

- Čerin, 8 sati – Zdravko Vlaha za † majku Zoru, oca Juru i ostale ††
15 sati – Sv. Misa za župljane

- D. M. Ograđenik, 9 sati – Milica i Bože Banović za † babu Nedu Luburić i † prababu Ivu

- D. Blatnica, 14,15 sati – Marin Barbarić s obitelji za † Anđu i Žarka i ostale ††

- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Ante i Janja Soldo za sve svoje ††

Ponedjeljak, 3. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Stipe i Iva Musa za sve svoje ††
– Zora Pehar za † Matiju Gagro

Utorak, 4. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Boško Stojić za † braću Stanka i Matu i sestru Zoru
– Veselko Korać za sve svoje ††

- Čerin, 18 sati – Ana Prusina za † muža Gojka i ostale †† iz ob. Prusina i Korać

Srijeda, 5. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Božo Petrušić za svoje ††
– Jozo Filipović za † majku Vinku, tetku Bosiljku i ostale ††

- D. V. Ograđenik, 15 sati – Uskrsna ispovijed

Četvrtak, 6. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Milka Korać za † muža Srećka i ostale ††
– Dragan Korać za † majku Jagodu, oca Božu, sestru Mariju i ostale ††

- Čerin, 18 sati – Božana Bevanda za † Petra – Pešu, Janju, Ivana i Božicu Milićević

Petak, 7. travnja 2017.

- Čerin, 18,30 sati – Matija Andačić za † muža Antu i ostale †† iz ob. Andačić i Pehar

- D. M. Ograđenik, 17 sati – Ivan Luburić za † oca Stanka, majku Božicu i ostale ††

- D. Blatnica, 17 sati – Obitelj Pehar za † Jagu, Filku, Ivicu, Vladu i ostale ††

- D. V. Ograđenik 18,30 sati – Ante i Marina Odak za svoje ††

Subota, 8. travnja 2017.

- Čerin, 7 sati – Obitelj za † Stjepana i Jelu Korać – Čolakušić
– Obitelj za † Zoru Stojić i ostale ††

Nedjelja, 9. travnja 2017.

- Čerin, 8 sati – Tina i Zoran Ševo za †† babe, dede i ostale ††
11 sati – Sv. Misa za župljane

- D. M. Ograđenik, 9 sati – Ivan i Kata Milićević za svoje ††

- D. Blatnica, 9 sati – Nada Vrančić za † Ivana, Milu i ostale ††

- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Ivan Milićević za † majku Ivu i ostale ††

ORGULJE NA ČERINU

Poznato vam je da su naše orgulje dobivene i da nisu nove nego stare. One su tada postavljene i na njima su urađeni neki sitni i nužni popravci, ali im je potreban i jedan temeljitiji restauracijski zahvat nakon kojega bi one bile u izvrsnom stanju. Naravno, za to su potrebna novčana sredstva. Nadamo se da nećemo previše dugo čekati na neke dobročinitelje koji će biti voljni pomoći. Nakon toga, orgulja ma je potrebno samo godišnje štimanje koje je i do sada radio orguljar iz Splita.

MASLINSKI VRT NA ČERINU

Kao što vidite, maslini vrt miruje. Mirovat će sve dok se ne ukažu neka novčana sredstva. Također primjećujete da više nitko, ili rijetki, ne daje za maslini vrt. Nažalost, za sada je tako. Nadamo se i vjerujemo u Providnost da će se ovaj lijepo zamišljeni prostor jednoga dana privesti kraju i da za to nećemo predugo čekati.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Zdravka Korać 100 KM, Ivan – Iko Martinac 100 KM, Marina Pinjuh ud. Stanka 100 KM, Jozo Ivanović + Grge 100 KM.
HVALA!

DAROVATELJI ZA MASLINSKI VRT

N. N. 500 KM, Marina Pinjuh ud. Stanka 50 KM.
HVALA!

NAŠI POKOJNI

18. SLAVKA ČORIĆ (1930.) iz G. V. Ograđenika, kći Matije Radišića i Joze r. Vukojević. Suprug je bio Ivan Čorić. Pokopana je na groblju Pododaci, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
19. IVAN SOLDO (1950.) iz D. V. Ograđenika, sin Frane i Dragice r. Krasić. Supruga je bila Katica r. Jerončić. Pokopan je na groblju Hrvatskih vitezova, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
20. DRINA KORAC (1922.) iz Čalića, kći Ivana Ivankovića i Matije r. Milićević. Suprug je bio Šimun Korać. Pokopana je na groblju u Čalićima, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
21. GOJKO MARTINAC (1933.) s Čerina, sin Ivana i Mare r. Kordić. Supruga je bila Anđa r. Pinjuh. Pokopan je na groblju u Čerinu, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

22. STANKO PINJUH (1956.) s Čerina, sin Stipe i Matije r. Jarkić. Supruga je bila Marina r. Musa. Pokopan je na groblju u Čerinu, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
23. PERO MILIĆEVIĆ (1938.) iz D. V. Ograđenika, sin Ivana i Ruže r. Musa. Pokopan je na groblju Hrvatskih vitezova, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
24. JELA IVANKOVIĆ (1938.) iz Gornjih Hamzića, kći Ivana Arala i Šime r. Radišić. Suprug je bio Grgo. Pokopana je na Novom groblju u Gornjim Hamzićima, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
25. IVAN IVANKOVIĆ (1934.) iz Donjih Hamzića, sin Bože i Ive r. Nakić. Supruga je bila Jela r. Medić. Pokopan je na groblju Elezovac, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

POČIVALI U MIRU!

NAPOMENA ZA ISPOVJED I SPROVOD

Istina je da se rijetko događa da nekoga treba isповјediti u noći, ali bi vas molili, ukoliko to bude potrebno, da obavezno dođete po svećenika. Nažalost, svakakve se stvari događaju i ova molba je samo iz sigurnosnih razloga. Po danu to ne treba činiti.

Lijepo je kada nekoga angažirate da pjeva na sprovodu, ali bi vas molili da pripazite kakve pjesme se pjevaju. Sprovod nije mjesto gdje se pjevaju zabavne pjesme kao npr. „Otišo je otac moj polako“. Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. Također, ubuduće nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa. Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Hvala!

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH – USKRS 2017.

Svi oni koji su pokretni, a pogotovo oni koji idu raditi u vinograde i njive neka dođu u crkvu na svetu ispovijed. Nažalost ima i onih koji se nepotrebno ispovijedaju po kućama. Također, gdje je moguće neka vas se skupi više u jednoj kući. Hvala!

27. ožujka – Donji i Gornji Hamzići u 8:30

28. ožujka – G. M. Ograđenik u 8:30 i G. V. Ograđenik u 9:30

29. ožujka – D. Blatnica i Dragićina u 8:30

30. ožujka – Čerin i Čalići u 8:30

31. ožujka – D. M. Ograđenik i D. V. Ograđenik u 8:30